



## LICITACION PUBLICA

Nº 30/2016

### CIRCULAR N°4

Mediante la presente, se transcriben las consultas recibidas de empresas interesadas y sus respectivas respuestas:

**Consulta 1)** Artículo 3 objeto 2. dice punto 12 camionetas, la consulta es si ofertar la Renault Oroch 2.0 y Renault Oroch 1.6?.

RESPUESTA: SI

**Consulta 2)** En el punto 4.3 RECAMBIO DE UNIDADES dice textualmente “recambio de las unidades por parte del adjudicatario por tres veces consecutivas al cabo de 75.000 Km (promedio) o 2 años (lo que ocurra primero) por nueva unidades 0 Km manteniendo las condiciones del presente pliego (equipamiento y garantías).”

En “(equipamiento y garantías)” entra también los mantenimientos sin costo para la Intendencia?

RESPUESTA: Se deberá cotizar lo solicitado en el pliego con los mantenimientos incluidos. Aclaremos que la cotización de los mantenimientos en lo posible se efectúen por separado del precio de las unidades.

Canelones, 18 de abril de 2017.